



ZUGLÓ

Budapest Főváros XIV. Kerület
Zugló Önkormányzat Polgármestere

» 1145 Budapest, Pétervárad utca 2.

Rozgonyi Zoltán
részére

Tárgy: válasz közérdekű kérdésre

Helyben

Tisztelt Alpolgármester Úr!

A rendelkezésünkre álló információk szerint a Magyar Iszlám Közösség magánszemélyek közötti ingatlanvásárlás során jutott ahhoz a zuglói lakóházhoz, amelyben kulturális központot és imaházat tervez kialakítani. A zuglói önkormányzat magánszemélyek közti ingatlanvásárlásba nem tud és nem is akar beleszólni. Magánjogi szerződésekhez az önkormányzatnak nincs köze, és tájékoztatási, véleményezési kötelezettsége sincs ilyen ügyletekben.

Egyelőre csak feltételezni tudjuk, hogy a Paskál utca 66. szám alatti ingatlanról van szó. Ennek az épületnek a funkcióváltása már évekkel ezelőtt megtörtént, abban fitness termet működtettek vagy wellness szolgáltatásokat nyújtottak.

Az esetlegesen megnövekedő forgalomról legfeljebb csak feltételezésekké bocsátkozhatunk, ezért annak orvoslására még nem tudunk lépéseket tenni. Ugyanakkor nem tartjuk életszerűnek, hogy egy fitness vagy wellness szolgáltatást nyújtó ingatlanhoz kisebb forgalom kapcsolódna, mint egy vallási célokra igénybe vett épülethez.

Mindenesetre a parkolóhelyek kialakítását a telken belül kell megoldaniuk az új tulajdonosoknak. Az említett ingatlanál tudomásunk szerint ez már adott.

A polgármesteri hivatalba ez idáig nem érkezett engedélykérés a Magyar Iszlám Közösségtől engedélyköteles tevékenységre, de még jelzés sem érkezett bejelentési kötelezettséggel járó tevékenységre.

Felvettük a kapcsolatot a közösség vezetőjével, Bolek Zoltánnal is, aki megerősítette, hogy semmilyen engedély- vagy bejelentés köteles tevékenységet nem terveznek végezni a kulturális központban.

Mivel az önkormányzatnak nincs befolyása az ügyre, nem volna szerencsés azt a látszatot kelteni, hogy a Zuglóban élők véleményét kikérve ráhatással lehet a Magyar Iszlám Közösség helyválasztására.

Természetesen a lakossági megkeresésekre válaszolunk azon információk alapján, amelyeknek birtokában vagyunk.

Hatósági eszközökkel legfeljebb akkor tudunk fellépni, ha például a közösség az intenzív kertvárosias lakóterületen végezhető tevékenységek előírásainak nem tesz eleget, vagy a közösségi együttélés szabályait nem tartja be.


Bízunk azonban abban, hogy a Magyar Iszlám Közösség – amelynek vezetősége és aktív tagsága is jelentős részben magyar – Zuglóban is az eddigi tevékenységét fogja folytatni, amelynek fontos részét képezi a határon túli magyarok támogatása, itt élő rászoruló

segítése is. Budapesten korábban is működtek iszlám közösségek, imaházak úgy, hogy működésükkel, tevékenységükkel kapcsolatban semmilyen problémáról nem tudunk. Például a XIII. Róbert Károly krt., XI. Fehérvári út., VIII. Dobozi út., Komáromi út, I. Mikó u., V. Alkotmány u., X. Juhász u., VIII. Bérkocsis u. , VII. Garai tér, VII. Király u. területeken.

Budapest, 2017. február 23.

Tisztelettel,




Karácsony Gergely
polgármester